



Информационное сообщение для СМИ

31 мая 2024, Ставрополь

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Северо-Кавказстат представляет информацию о численности детей и подростков в Ставропольском крае, половозрастном составе, детском отдыхе, занятиях физкультурой и спортом.

Ежегодно 1 июня, начиная с 1950 года, во многих странах мира отмечается Международный день защиты детей.

По данным на 1 января 2023 года в Ставропольском крае проживало 594,7 тысячи детей в возрасте от 0-17 лет (20,6% об общей численности населения края), из них 306,1 тысячи - мальчики и 288,6 тысячи - девочки. На 10 мальчиков приходится 9 девочек. Более половины детей и подростков (57,4%) - горожане.

По предварительным данным в январе-декабре 2023 года в крае родилось 24,5 тысячи детей. Из общего числа родившихся 8,6 тысячи детей (35,3%) были первыми по порядку рождения, 7,7 тысячи – вторыми (31,3%), 5,1 тысячи (20,6%) – третьими, 1,9 тысячи (7,9%) – четвертыми, более 1,2 тысячи (4,8%) – пятые и с неуказанным порядком рождения.

В Ставропольском крае комплексно решаются вопросы доступности образования для детей. В 2023 году введено в действие 630 мест в дошкольных образовательных и 3066 ученических мест в общеобразовательных организациях.

Число воспитанников, посещавших детские дошкольные учреждения, составило 120,0 тыс. человек. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получавших дошкольную образовательную услугу, составляет 65,0% от общего числа детей данного возраста.

Ведется системная работа по созданию условий для отдыха, оздоровления детей и занятий физкультурой и спортом. По данным за 2023 год в крае насчитывается 639 детских оздоровительных лагерей, в которых за лето отдохнуло 78,1 тыс. детей и подростков.

Круглогодично функционировали 13 детских санаториев и для детей с родителями на 2,8 тыс. мест, в которых отдохнули 55,6 тыс. человек.

Физкультурой и спортом занимались 84,0 тыс. детей на базе дошкольных образовательных организаций, 284,1 тыс. – в общеобразовательных организациях, 58,9 тыс. – в организациях дополнительного образования и осуществляющих спортивную подготовку, 19,0 тыс. – в 159-ти детских и подростковых физкультурно-спортивных клубах.